
 

 

 

S a j t ó k ö z l e m é n y  

A VERSENYKÉPES JÁRÁSOK PROGRAM KERETÉBEN ELNYERT TÁMOGATÁSRÓL 

 
Magyarország Kormányának Versenyképes Járások Programja keretében 
„Településüzemeltetés feltételeinek javítása utcabútorokkal” címen Nagybakónak, 
Surd, Magyarszerdahely, Belezna, Zalaszabar, Magyarszentmiklós, Zalaújlak, Galambok, 
Zalakomár, Nagyrécse, Pölöskefő, Hosszúvölgy, Sormás, Zalaszentbalázs, Hahót, 
Homokkomárom, Szepetnek, Zalasárszeg, Eszteregnye, Rigyác, Murakeresztúr, 
Nagyrada, Fűzvölgy, Újudvar, Kisrécse, Börzönce, Balatonmagyaród, Nemespátró, 
Bocska, Liszó, Garabonc települések önkormányzatai közösen, konzorciumi formában 
2025. első félévében fejlesztési igényt nyújtottak be a Közigazgatási és Területfejlesztési 
Minisztériumhoz. 
 

A konzorcium egészére megítélt támogatás összege bruttó 54 199 770 forint, melyből 
Nemespátró Község Önkormányzata 2.047.214 Ft támogatásban részesült. 
 

A „Településüzemeltetés feltételeinek javítása utcabútorokkal” című projekt 
Magyarország Kormányának a Versenyképes Járások Program keretében biztosított vissza nem 
térítendő támogatásával, hazai forrásból valósul meg.  
A projekt célja, hogy a településkép javításával a települések elnéptelenedését megállítsuk, 
visszaszorítsuk. Az élhetőbb környezet kialakításával a lakók elégedettségét növeljük, valamint 
a településekre látogatókat ösztönözzük a letelepedésre. A padokon megpihenhetnek az arra 
járók, mind a lakosság, mind a turisták esetében. A hulladékgyűjtő edényekkel elérjük, hogy a 
hulladék ne az utcára kerüljön a járó-kelőktől, hanem kulturáltan gyűjtőedénybe tudják 
helyezni, ezzel a településkép javul, a környezetterhelés csökken a környezetvédelem 
erősödik. Ettől a lakosság elégedettsége fokozódik, így pozitív élményekkel gazdagodnak a 
mindennapokban, az elvándorlás csökkenhet. A vidéket élhetőbbé tudjuk tenni jelen 
fejlesztési célunk megvalósításával. A hulladékgyűjtő edények és a padok karbantartását a 
helyi települési önkormányzatok vállalják, így a hosszú távú fenntarthatóság biztosítottá válik. 
 

A beruházás kezdete: 2025.09.01. 
A beruházás várható befejezése: 2027.08.31. 
 

A Versenyképes Járások Program kiemelt célja, hogy a járások szempontjából jelentős, több 
település helyzetét javító, illetve az adott járás lakosságának minél nagyobb hányadát érintő 
fejlesztések támogatásával ösztönözze a térségi és települési együttműködéseket, 
megteremtse a párbeszédet a járások települései között annak érdekében, hogy közös 
céljaikat minél hatékonyabban valósítsák meg. 

 

Nemespátró, 2025.11.12.                                 
 
 


